= O
M = 0O & AF & & A A
20109 &= =204 LES|H Sst22 1 ~ S22 1
SN 23TE
HM. PSS (UNDREHE/YH )
Col: PEsR =x (o zg)
] _ _ PIEL=
SA R OO(5]) - NEAY - BAS 0 &k ot SR HD=2
23221 12,279,187 13,231,961 AN952,774
2 2,683,774
2 936,000
| 186,714
= 73,600
°c 1,313,715
o 7,085,384
THEY (UEt2 2 A /B A) 456,571 503,081 A46,510
= 20,000
o 436,571
2AHEE =X 456,571 503,081 A46,510
= 20,000
o 436,571
DEESE A2KH 244 140 235,140 9,000
201 Bt A | 241,260 232,260 9,000
01 AP 2t2ld] 241,260 232,260 9,000
OdBre==| 226,260,000& 226,260
O=2&H| 3,000,000& 3,000
OFRASA AN EE0E22 12,000, 000& 12,000
202 O4H] 2,880 2,880 0
01 =2Woib] 2,880 2,880 0
OZdEEE 2K 2,880,000 2,880
SdEEE MHZE 152,920 172,901 A 19,981
201 Bt A | 63,640 63,671 A 31
01 AP 2t2ld] 40,720 40,720 0
OdBte==2| 35,200,000& 35,200
oggse 2,520,000& 2,520
O=2&H| 3,000,000& 3,000
02 2239t 22,920 22,951 A 31
O2Z2=22HAl 19,320,000 19,320
OAIE &Y KXl 3,600,000& 3,600
202 O4H] 7,920 7,920 0
01 2Wobl 7,920 7,920 0
O=EE2E M& Y &X g42FA 3,600,000& 3,600
O=2ME ANHs4d 4,320,000 4,320
203 SR =&H| 2,000 1,000 1,000
03 AHF=ANHIF=AIH| 2,000 1,000 1,000
OHEEE A#YEE =X 2,000,000 2,000
401 AlEHIZLE0HY] 39,000 100,310 A61,310
01 Al&H| 38,740 99,554 A60,814




SN 232
M PHED(YUBTUET/AUHE)
oel: 2NER =3 (B9 &2
_ _ MNuE o
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
OZBHA L S2HOISA SHBDS P
23,740,0002 23,740
O2F JI=2 NX 8Y 15,000, 0002 15,000
03 Al&=CHHl 260 756 A496
OBTHA U SF2HOISAl SHBDES 25
24,000,0002 *1.08/100 260
402 QTR0 27,360 0 27,360
01 UANELE 27,360 0 27,360
Os2oHoIE A BEBIS BR
30,0002 * 122 *76LH 27,360
405 XtarFE S| 3,000 0 13,000
01 XHAYSEF S| 13,000 0 13,000
ORFEY JI=2 Jt0a 2L 13,000,000 13,000
TVEFAIE Bl A Al 59,511 95,040 35,529
= 20,000
2 39,511
402 QI2HXH2O0|H 59,511 95,040 35,529
= 20,000
2 39,511
01 PIAR=EE 59,511 95,040 £35,529
OZHI 2 EAIY 59,511
—TVHHALE A AR
220,0002 *641 Kl CH x42. 2% 59,511
= 20,000
2 39,511
S50E IE(SHUBY/250E) 3,219,662 2,521,480 698,182
= 20,000
=l 929,000
| 3,760
2 73,600
= 106,120
2 2,087,182
Ssrs 2,097,340 1,182,469 914,871
3 929,000
= 73,600
= 63,000
2 1,031,740
TZEHD N 50,000 50,000 0
2 25,000
2 25,000
403 RXISHSXHZO0IH 50,000 50,000 0
= 25,000
2 25,000
02 ZJIZHS Ol CHBHCHE AL b 50,000 50,000 0
OBBEAHE S TAHPY 50,000,000 50,000




PN 23ESED
A 230E NE(RHUDB/2501S)
el 25FE (=E L
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
= 25,000
= 25,000
Zstolzet sk 96,000 47,000 49,000
o= 63,000
i 33,000
307 GI2t0I & 66,000 47,000 19,000
& 33,000
i 33,000
02 2ItAAE X 66,000 47,000 19,000
OZHIEx ALY 66,000
—SEAZ ZA N (28H) 7,000,000 7,000
& 3,500
= 3,500
—&fy MSE3 HSAS 40,000, 000& 40,000
& 20,000
= 20,000
—=3d AL XA 3,000,000& 3,000
& 1,500
i 1,500
—gn Ssus 29 16,000,000& 16,000
= 8,000
= 8,000
402 SI2H 201 30,000 0 30,000
= 30,000
01 Bt EEX 30,000 0 30,000
OZHIE=AtS 30,000
—gdEXAEY S4AE 30,000, 000& 30,000
o= 30,000
HE2st dsEE 298,200 222,328 75,872
= 5,600
= 292,600
207 AN 20,000 0 20,000
01 A= S| 20,000 0 20,000
OSEZHIYA ?I&MD A1ES
20,000,000& 20,000
307 GI12+0I A 278,200 222,328 55,872
&2 5,600
i 272,600
02 ItAASE X 78,200 53,200 25,000
Ogwilgd Mo 15,200,000& 15,200
= 5,600
= 9,600
Os=sdY ZsteAL XI& 16,000,000& 16,000
OBtAIS S Z Il | 12,000,000& 12,000
OXNgEs UF Y AMAZEA 10,000, 000& 10,000




oF)

dl

oF

Ul
<
=
oy
1[2]
-
0
el
ak
)
[
oo
- =4

TH <HU lo

H0 = RJ

07 o} 0V

0K 0K 0K

TEF

IF RO )

[qV] — — — o o () o o o o Q [aN] o o o
N~ o o Y] < o o o
4 5 z |2 | s g s |3
Ko o)) o)) o)) < < <
E
Ee)
Q — — — o o o o o () (e} () (e} o o o
[aN] < <t < o (@) (] o o (] o (e}
- —|lwle < © |© Sl < < S <
()] — © (@) © (ap) [ep] — — (<o} (<o) ©
© © o o [aV) (V) (<o} (<o} ©
LH3r - A B
il
Ik
o o O (@) (=] o O O O O o O (@) o O o o O o O O O O O]l W O © o o Al Al o O O o OOl O O
o o O < < <t 0O ©O© O O o O () o O o o O o O O o O Ol Lo N OW & I < o O O O OOl O O
S e B B e R e B R N e e e e e B e B A R e R e e e N B e e B A e S AR
Lo o O — © o O I — O © O ™ @ ™ — — D Y O D OO Al Al O © ©Oo © N M O MM MOl MmM O© ™M
Al o O © o O AN O [aV) (V) [aV) L W O L0 10 OoO|wWv Yo} KD 10 O © < N © I | ©
(Y] [eY) — — — D O© ™ o) ©O M| O OO O N
3
<
=
0 /0 /0 b H W H 4
O oF oF oF of o o oF oll od 8 oF
- o o o O o O o o (&) o el o
|_.A||_ o (@) o O O O o () N~ o -~ ()
e < c o < o e o x < B <
or s o o o 9o o o o a0 @© : o
—.._D o o QO ©O© O O o (@) o Lo o o
0 | < S - N o < - = 9, * S
ST EE SHESREL > : o z 6
_ i[3] IV oF o)) S
: o S S
ol | < S
Il-.AI g 1 ﬂv’ Al
> |@ ) 0 @ @
= | ir I = =@ =
< i — = = 80
. = oF KE — —
~ bl oy — ol — 0H
= ~J oF g O !
= 20 al = &l D ~ Y El
p - = T uir ur i
G P = = &0 w2 o Rl o R o i
oF KF ol D ok 0H <0 O ol oY ol o K oH
) - o0 o S |T 00 0o o o o | Mo [ I or = jifs ar oy - 3 O 7 ™
U e or e 0 Bo|lm <k < DM 3 o D O||T T M_ ok K K O K K o ] <0 of
H. = oF R oH Ob [/ D) 80 w0 = O MO S || oy D = 3 oD o 3w | K o 80 oy
=l i00 ~ oD ol m_u ol O M) o0 MO HO | = |5 W || =< W[ ol U W oA W oM oF A ~ 00
R0 |O ol Olwr|an]|=< O O O O H O3 M Ofla|s Ofm™ = < O < O ol ol al O
) [To} S| == oV} | = — | o i — — ™ i N~ oV
= o RESEES o Qe S| ™ ol Q o S ol 3 o
I+ i0J o o




SN

ez
M 230z WS (2IL2Y/2802)
CHel: 2318s CHel M@
_ _ - MEg
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES e Ofl At ot HwsZ
= 3,000
O=3ta Agast ¢ |XHl 57,000,000 57,000
= 40,000
= 17,000
SO OIFSAY JIE HY 470,000 620,000 150,000
2 270,000
= 200,000
401 Al&HI LY 470,000 0 470,000
Z 270,000
x 200,000
01 Al&H] 466,616 0 466,616
OZ AN ALNSH S| H A 466,616
—S0 O FEAM I8 A
466,616,000 466,616
2 270,000
= 196,616
03 Al&ZSCHH 3,384 0 3,384
OZANALNSH S| H A 3,384
—S0 O FSHM J|E2 HY
470,000,000 %0.72/100 3,384
HExE 629,882 687,492 A57,610
= 20,000
b 3,760
[ 43,120
a 563,002
CHOF2SHAI X 305,000 305,000 0
S 10,000
= 295,000
307 gI20IN 305,000 305,000 0
[ 10,000
z 295,000
02 RIHHNEE 305,000 305,000 0
OZH B XA 10,000
—Bt=H XS (HOF23HM) 10,000,000 10,000
[ 10,000
OWOF2BIRIB AL Xl 295,000
-HEze 125,000,000 125,000
-sd 10,000,0002 *17:S & 170,000
SHIARE R=A 8,000 29,700 A21,700
p 3,760
[ 2,120
E 2,120
307 BI2H0IA 8,000 29,700 21,700
p] 3,760
[ 2,120
= 2,120

o




SN
X XH .
S Tt

el

- - CR((3) - MR A

o . HHS

22
J2

20
B
2

02 YIS EX 8,000 29,700
OIS AL 8,000
—RUH3HHS 8,000,000& 8,000
Il 3,760
= 2,120
= 2,120
ol X 98,700 83,700
301 Let2a= 1,500 1,500
10 HALAHIE &= 1,500 1,500
Ogd=zagtdad 8=0s &4 1,500,000& 1,500
307 GI12t0ld 97,200 82,200
02 2I2tFaEx 42,000 27,000
OZ3t0l=Ctal ALK& 25,000,000 25,000
Ogdzgad 24 7,000,000& 7,000
Ogdzgad o4& 10,000,000& 10,000
03 At2IEHMEXES 55,200 55,200
O=2sto=EH 243 55,200,000& 55,200
Esttl= A X 88,182 125,092
101 el 24| 1,882 1,792
04 JIZHZ2HSE= 1,882 1,792
O23t0l=<At =H| 2T 33,6002 +8FH+7L 1,882
201 LEH2 | 11,900 11,900
01 At 2t2ibl 11,900 11,900
Oget+=ZHl 10,700,000& 10,700
O=gHl 1,200,000& 1,200
202 Oddl 2,880 2,880
01 =LHOYI 2,880 2,880
O23tHl At H2F 2,880,000& 2,880
203 ¥ =&l 1,000 1,000
03 AMH=XHRFAH| 1,000 1,000
O=2st0li=d A X 1,000,000& 1,000
301 Let2a= 12,520 12,520
10 ALAHIE &= 12,520 12,520
O=2stoli=HAL &4
30,0003 30 «22] 1,800
O=2stoi=s2 &4 = 30,0003 463 720
OXNA2A &5 B43(Ot0t23A X
ALNME ) 0,000& 100 «52] 10,000
307 2120l & 58,000 65,000
02 BlAAHEX 58,000 65,000




SN
X XH .
S Tt

el

5 o HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol Ol Ak O BlusZ
O A=A 30,000,0002 30,000
Od 2ol Il A 10,000,0002! 10,000
OFstAaXd H2 =33
002 30K 2 2 %23 18,000
ZotelZi X 62,000 52,000 10,000
206 M=l 2,000 2,000 0
01 M2 2,000 2,000 0
Ol Mesis2 M Ha2
2,000,000 2,000
307 2I2+0IA 40,000 40,000 0
02 QIHANEX 40,000 40,000 0
O SHHA 20,000,0002! 20,000
02N 29 ¢ 20,000,0002! 20,000
402 QIZHXHE0IA 20,000 0 20,000
01 QI =2 E 20,000 0 20,000
Ogtagitel 2 INE=PlRal
20,000,0002! 20,000
NE230E0S XIXH ESA 40,000 49,000 29,000
2 20,000
= 10,000
2 10,000
307 2I2+0IA 40,000 49,000 29,000
2 20,000
== 10,000
2 10,000
02 QIZANE X 40,000 49,000 29,000
O=HIBEAY 40,000
— M FHAAHE 230z DSXH
40,000,0002! 40,000
2 20,000
L= 10,000
2 10,000
H0pote 23gs 28,000 28,000 0
= 21,000
= 7,000
307 2I2+0IA 28,000 28,000 0
== 21,000
2 7,000
02 QIAINTX 28,000 28,000 0
OSHIEZ ALY 28,000
—X0Ple 238s B 28,000,0002 28,000
== 21,000
2 7,000
gL e 492,440 651,519 A 159,079




2H: 25220

Hal: 2a0ls ME(2sL2AY/25H0Z)

ol RS el (=CR-E
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 gggf; HDZS2
SHUST 2EAS AY 300,000 500,000 200,000

401 AEHIYLS0] 300,000 500,000 200,000
01 Al&H| 297,840 496,400 198,560
Om#22 A 297,840, 0002 297,840
03 Al& S CHY] 2,160 3,600 A1,440
OR£22 AY 300,000,00024%0.72/100 2,160
SEueE 2d 192,440 151,519 40,921
101 Q1248 8,400 8,000 400
04 JAR2RISES 8,400 8,000 400
OgtgREY FE M o
3,6002 x5 x50 8,400
201 Ygreg| 123,440 123,439 1
01 At 50,030 50,037 AT
LIRS =T 13,280,0002 13,280
o2gsg 30,750,0002 30,750
o2zl 2,900,0002 2,900
ouxz 3,100, 0002 3,100
02 ZB2 Y| 73,410 73,402 8
O2ZRZLAA 33,310,000 33,310
SEEE] 24,780,0002 24,780
OAEEHI S| 15,320,00024 15,320
202 01t 10,800 6,480 4,320
01 =L otbl 10,800 6,480 4,320
CEESES-ER-EES 3,600, 0002 3,600
OROIE 822 29 3,300, 0002 3,300
OSSBIS LAIEY L #AEZ
3,900, 0002 3,900
206 T 2H| 4,800 4,800 0
NIEED 4,800 4,800 0
ORCIZ2 AHPY 20,0008 55 5% *23] 1,000
OZF A2 %MDY 20,0008 +3Z5 *10% *23] 1,200
OXA+22| HE2PY 6,0002! x50 *23] 600
OJNRE SNB2l ADE 1,000,008 +23] 2,000
207 1IN LY] 15,000 0 15,000
02 & A 15,000 0 15,000
SISPEHO0IX 24 HE 15,000,008 15,000
401 AEHIYLS ] 30,000 0 30,000
01 Al&H| 29,676 0 29,676
OSSR SaYs BA 29,676,0002 29,676
03 Al& S CHY] 324 0 324




SN
X XH .
S Tt

el

1g = o
o > HIT
0
t?ﬂ
4o
il
0R
~
i
ton
=2
3

09 [0 [Ho
rx to ton

& olon
o
m
0
_>l|_|
0

1
>
N
g
0
1
5
0
S
_|
=
I
g
0x
Jo
=
z
12
20
R
J2H
==
£l
¥
0y

30,000,000 *1.08/100 324

HESN 2 L MS(SSHL2Z/23M) 6,225,782 7,995,212
2,613,774
1,042,100
2,569,908

A 1,769,430

.:lO
10

H

S 2l 6,225,782 7,995,212
2,613,774
1,042,100
2,569,908

1,769,430

W

ZHXNEZ3 M Ex=AMEY 3,103,000 2,837,000 266,000
2,172,100
325,815
605,085

H W

401 Al HI LSO 53,000 7,000 46,000
37,100
5,565
10,335

MM

01 Al&HI 52,460 7,000 45,460

O=HIE=AH 52,460
P& stel AL 23S A 3,000,000 3,000
2,100

315
585

o
tol

W

al

—OHQIALE &

e

A =2 AF 2 A

49,460,000& 49,460
35,000
5,250
9,210

MW

03 Al

S XAY
Ol AF &+ 2
ol

AEZ A

Bi=2 At 2 &I

50,000,000& *1.08/100

540
540

540

540

402 BI2H 201

3,050,000

2,690,000

360,000

2,135,000
320,250
594,750

H

22X 3,050,000 2,690,000 360,000
EAS 3,050,000

722,000,000& 722,000
505,400

75,810
140,790
198,000, 000& 198,000
138,600
20,790
38,610

01 212tk
sl

M

H W




SN
X XH .
S Tt

oLk

i
x
X
.
o
40
o
x
==
i
e
g
0x
Jo
2
z
12
20
>
J2m
o
El
Ol
oy

580,000,000& 580,000
406,000

60,900
113,100

MW

—oi A CHEZ & CIOIEHHIONIA 2=

750,000,000& 750,000
525,000
78,750
146,250
50,000,000& 50,000
35,000
5,250
9,750

|
%
=
=
O
é
02
00
03
T
4
Mo Mo

|
%
e
>
0
o
02
w
op
i
0z
01
>

250,000,000& 250,000
175,000
26,250
48,750

W

-

& FUAK L=2ZAL YL QA Ol & OH

= 500,000,000& 500,000
350,000
52,500
97,500

MW

HEHIY FHAMY(2SED) 51,000 203,000 A 152,000

45,956
5,044

o

401 AIEHIZ 208 51,000 203,000 A 152,000

45,956
5,044

o

01 Al&HI 50,541 201,538 A150,997
OZHIEZ ALY 50,541
— 2 UAL FRH 52 50,541,000& 50,541

45,956
4,585

03 AI&Z20HYI 459 1,462 A 1,003
O3HIEXZ A 459
—SSiAL REH =&
51,000,000& *0.90/100 459

459

o

H

EXNE2M 2+ 632,000 883,000 /251,000
426,600
205,400

Mok

401 AlEHIZ 208 632,000 883,000 /251,000

426,600
205,400

Ml

01 AlZHI 626,622 875,943 A249,321
OSHIEXZAY 626,622




SN RHBRD
i R DHBHY PE L NS(SJALBB/25M)
el 25T 22l (25l &2
_ _ pSNE e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K @Egj Hws2
—JYTAMIL O L AT =9
120, 128,0002 120,128
= 81,675
2 38,453
—BAN 2HYl 02 19,784,0002! 19,784
= 13,500
2 6,284
—8oA 24T 29,676, 0002 29,676
= 20,250
2 9,426
—F2A YDA 22T 51,532,0002! 51,532
= 35, 100
2 16,432
~ZSNE 24T 44,514,0002! 44,514
= 30,375
2 14,139
—ZHgn B4y 59,460, 0002! 59,460
= 40,500
2 18,960
—atE R Bamy 145,941,0002 145,941
= 99,225
2 46,716
—SaT 243 56,487 ,0002! 56,487
= 38,475
2 18,012
—z23 223y 99, 100, 0002 99, 100
= 67,500
2 31,600
03 Al&=H| 5,378 7,057 A1,679
OZHIREAHY 5,378
—LYTAMIL O L AT =
121,000,000 %0.72/100 872
—BANR 2HYl 02
20,000, 00024 %1.08/100 216
—80IA 24FHl  30,000,0002+1.08/100 324
—E2ALYIA 24T
52,000, 0002 %0.90/ 100 468
— &SN BATYl 45,000,0002+1.08/100 486
—ZHED B4FHl 60,000,000% *0.90/100 540
—atgn Bamy)
147,000,000 0.72/ 100 1,059
—SAT 24FHl 57,000,0002+0.90/100 513
—&2% 243Ul 100,000,0002+0.90/100 900
25 2SS L 22 299,782 50,662 243, 120
201 Yer2 Y| 10,870 13,750 A2,880
01 A2l 8,670 7,550 1,120
Ogsrag| 6,070,000 6,070

_11_




2N 222D
HE: R QSN BE L HS(SHLBZ/2T)
ol 23t el (9l 2
_ _ _ Muo
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &F oA il b o HRE2
SEETI 2,600,000% 2,600
2 ZTZ2YH| 2,200 6,200 4,000
OZZRILNA 2,200,0002 2,200
202 01t 6,912 6,912 0
01 2Lhoitl 6.912 6,912 0
ORE BHMY SXXE 2,560,000% 2,560
OAMTA HSHE XXM 2,560,008 2,560
OS5 25 L 22l =7 1,792,002 1,792
307 212t0 17,000 0 17,000
04 DI2teH AR E 17,000 0 17,000
OMATHHI B ALK& 17,000,002 17,000
401 AlEHIZ S ThYI 30,000 30,000 0
01 Al 29,676 29,676 0
oSN 2224 29,676,0002! 29,676
03 Al Chl 304 304 0
O 2224 30,000,0002+1.08/100 304
402 PI2EXHZO|H 235,000 0 235,000
01 DIHRH=EE 235,000 0 235,000
OBOIA Bt o NBY NY2 FY|
100,000,0002! 100,000
OBANH ARM HIETY L SL2HT 2
35,000,0002! 35,000
OZJ RR2s DSF Y 100,000,000 100,000
S EEREIPE 65,940 74,490 78,550
2 46,158
= 9,891
2 9,891
101 21 24H| 57,960 64,800 6,840
2 42,168
= 7,89
2 7,89
04 JIAHDENSES 57,960 64,800 6,840
O=HIBEAMY 57,960
—SSWSB 2N HADE ALY
44,280,000%! 44,280
2 32,592
= 5,844
2 5,844
—SSWSBRA2IAY £ADE ALY
13,680,0002! 13,680
2 9,576
= 2,052
= 2,052
201 2er | 7,980 9,690 A1,710




2N 23321
Y R RHSH 2E YL NS(SHUBZ/SE)
©ol: 25 2el (crel @
_ _ SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 3,990
= 1,995
= 1,995
01 AtR2t2/H| 7,980 9,690 A1,710
O=HIBF A 7,980
—SSHSERRAMNY E4RH Y S
7,980,000 7,980
= 3,990
= 1,995
= 1,995
INESsH 24 330,000 605,000 A275,000
401 N &HIZLOHY] 330,000 600,000 £270,000
01 Al&l 327,516 596,220 268,704
OHIXNIE 231 24 297,840,0002 297,840
OZH HZel g2y | 29,676,0002 29,676
03 Al& =] 2,484 3,780 A 1,296
OHIXI® 23 24 300,000,008 %0.72/100 2,160
OZH Ze2l g2y =
30,000,000 *1.08/100 324
MENS FH2AH N 4,060 4,060 0
= 4,060
401 N&HILSHY] 4,060 4,060 0
= 4,060
01 Al&l 4,060 4,060 0
O=HIBF A 4,060
—BE RASADI} FaRs U e
4,060,000 4,060
= 4,060
HESRN BZE Y =9 205,000 210,000 5,000
< 180,000
T 25,000
401 N &HIZLSHY] 105,000 0 105,000
= 80,000
T 25,000
01 Al&l 103,965 0 103,965
OZHIEF A 103,965
—stETAe SMNDIF ASHAIE AX
49,460,0002 49,460
= 25,000
= 24,460
— ST ASHAIE &X 54,505,0002 54,505
= 54,505
03 Al& =0t 1,035 0 1,035
OTHI B F A 1,035




SN
X XH .
S Tt

oLk

i
x
X
.
o
40
o
x
==
i
e
g
0x
Jo
2
z
12
20
>
J2m
o
El
Ol
oy

|
(_Jj
Pl
|=]
>
u

| SM It ASHAIE & X

50,000,000 *1.08/100 540

55,000,000& *0.90/100 495
495

H

402 2IZ2tt=01d 100,000 0 100,000
100,000

H

ES 100,000 0 100,000

01 el2ti=
HIE XA 100,000

100,000,000 100,000
100,000

H

HSAHE EEEH 1,000,000 1,400,000 400,000

402 2I2bH=01M 1,000,000 1,400,000 400,000

01 2ItXEEx 1,000,000 1,400,000 400,000
FFHAa HE 1,000,000,000& 1,000,000

Xl 145,000 0 145,000
72,500
36,250
36,250

MW

101 Q1] 145,000 0 145,000
72,500
36,250
36,250

H MW

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 145,000 0 145,000
O=HIExA 145,000

116,000,000 116,000
58,000
29,000
29,000

M

29,000,000& 29,000
14,500
7,250
7,250

H MW

23t e THAIAE 2= A 390,000 0 390,000

273,000
58,500
58,500

MW

402 2IHHE01M 390,000 0 390,000
273,000
58,500
58,500

W

22X 390,000 0 390,000
T A 390,000

01 eI2txt=
HIE




SN 2322
MY 9 LS PE L M&(2UBZ/25 )
ool 2a T 22l ECR-ED
_ _ SIEN
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &t o Sl ko Hms2
—SHOIAL RE EME U AS ARAIM
EPY 350,000,0002 350,000
3 245,000
& 52,500
2 52,500
—GHOIA HYBA WAE &3
40,000,000& 40,000
= 28,000
& 6,000
= 6,000
M2 2 MEHs SH(2L2E/A=) 1,967,311 1,763,687 203,624
= 50,000
J| 92,984
= 47,155
= 1,777,172
MBS S4 752,847 614,787 138,060
3 50,000
| 90,234
= 22,655
i 589,958
MEHs 2SXA 158,100 153,100 5,000
201 LBt A Y| 11,540 11,540 0
01 AtE222|H] 11,540 11,540 0
Oger=ZH| 7,200,000& 7,200
ozgd=+¢ 1,540,000& 1,540
OF=1=i:] 2,800,000 2,800
202 (4 H| 2,560 2,560 0
NIETTE 2,560 2,560 0
OMETSHS =2 ASA ALEE
2,560,000& 2,560
307 gI12told 144,000 139,000 5,000
02 GIZtAAMEX 144,000 139,000 5,000
OF MBHT WEH 5H 80,000,000 80,000
O=0lA2E2I sl XI& 15,000,000& 15,000
OLoMas XA 25,000, 000& 25,000
OMex=sz 23X 2,000,000& = 12& 24,000
MEFsas SN2 48,279 17,000 31,279
= 19,735
= 28,544
307 Q20| A 48,279 17,000 31,279
= 19,735
= 28,544
04 CIZFSALE X 48,279 17,000 31,279
OEHIEXZ ALY 48,279
—dEHSEAHISAH 28 200,000& %103 2,000




SN
X XH .
S Tt

oLk

=l
e U MBS M (23UD/I
MEHS S4

20
B
2

|

z

for
|

3
—dEHSRA2L (15

—MEHEZ= A2 (3M)

MEHSUE X2 (SEZUEHSUE)
,000,000& 501 &=

19,039, 000&

12,240,000&

EURGH

Mk Mk

Mk

15,000
5,000
10,000
19,039
7,615
11,424
12,240
6,120
6,120

M

100,000

50,000
50,000

100,000

307 21z2tol A

M

100,000

50,000
50,000

100,000

N
e
[
oy
= M

HL 0
M H

O
W
==

[o5]
=
=

—AZ=2Y AMEAMY X2 (6HBS)

100,000, 000&

M

100,000
100,000

100,000

50,000
50,000

100,000

S

A

168,788

84,394
84,394

83,712

85,076

307 G12+0ld

H

168,788

84,394
84,394

83,712

85,076

04 DI

rx
o
=
0z
e
é

= KTX+ Xl (6Y)

125,568,000&

—024 MEH=E NI iR (2F)

43,220,000&

H X

H S

168,788
168,788

125,568

62,784
62,784

43,220

21,610
21,610

83,712

85,076

HSHSRH ABA

S

EURY

11,680
5,840
2,920
2,920

7,768

3,912

307 G12t0lH

S

Ml

11,680
5,840
2,920
2,920

7,768

3,912

»
|




SN

o M Y MENS SL(2IL22/AS)
ool MEXS S4 (S e
- _ _ HEE
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
04 QIZtHALE X 11,680 7,768 3,912
OIS AL 11,680
—H=SH2RH At 11,680,000 11,680
p) 5,840
S 2,920
o 2,920
S Z0tENR K& 266,000 201,000 65,000
203 LR =& 1,000 1,000 0
03 A=A HS=LH| 1,000 1,000 0
Oogdg Z0etEHa =& 1,000,000 1,000
207 & 5OH 2 15,000 0 15,000
02 M AR 15,000 0 15,000
O%20tctE SHOIX EE2H Mo
15,000,000& 15,000
307 2120l & 250,000 200,000 50,000
04 QUSHAIE X 250,000 200,000 50,000
ORMg2l HZE0ItENS Ex 250,000,000& 250,000
d2HFASE 1,214,464 1,148,900 65,564
Il 2,750
= 24,500
= 1,187,214
sHE AadRYHdes T 6,000 4,000 2,000
Il 2,750
= 3,250
301 LEtE2AS 6,000 4,000 2,000
Il 2,750
= 3,250
02 ¥et=dstii= 6,000 4,000 2,000
OJl=AE 6,000
—sS0EHAE UM T (4Y)
6,000,000& 6,000
p) 2,750
= 3,250
d=2A2 Msta XX 523,864 523,800 64
101 Q1] 1,344 1,280 64
04 JIZNZ2ASE= 1,344 1,280 64
OM=dA =Hl IR 33,6003 «10& «4 1,344
201 Bt 20,000 20,000 0
03 AI2SHI 20,000 20,000 0
Od= .ttt Ms"8A 29 20,000,000& 20,000
202 Oddl 2,520 2,520 0
01 =LHOYI 2,520 2,520 0

_17_




PN 23ESED
HH: Ne U MBHS S4(2SUBZ/HS)
cel MRS S
_ _ _ MEc
SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS &t 0l & o1 =
O&= &9 MslasXl gRF4H
2,520,000& 2,520
307 S12t01& 500,000 500,000 0
04 CIZ2FSHALE X 500,000 500,000 0
O&=, &2 =iz SX 350,000, 000& 350,000
Od= EH2 MsEAL XA 150,000, 000& 150,000
N¥2sEIR XN 274,500 275,000 A500
& 24,500
= 250,000
301 YptEaag 274,500 275,000 A500
= 24,500
= 250,000
11 0=t - 2s2SEAS 274,500 275,000 A500
THIEXAAS 274,500
—Z& S48 29(6%) 274,500,000& 274,500
= 24,500
= 250,000
sz 2L 340,100 306, 100 34,000
202 ¢4 H| 1,000 1,000 0
01 =W 1,000 1,000 0
OHM=ss =2 2E NISA RF
1,000,000 1,000
307 gIz2told 319,100 305,100 14,000
02 2ItAASE X 319,100 305,100 14,000
OZoMEEN XA(1BHBSS 400Y)
180,000, 000& 180,000
OsHHS MsSEAL X 300,000& 175 H™ 5,100
OSHEXNEH SXI(1000HE) 50,000,000& 50,000
OFoelME XA (LEFO0HL!) 5,000,000 5,000
O83lg N=a&HA X& 30,000,000& 30,000
OMsz 24X 35,000, 000& 35,000
OMESRUHEEIS Ol 4N 2Hz BN
14,000,000& 14,000
402 212t XH=01H 20,000 0 20,000
01 22 HE2E X 20,000 0 20,000
OMSsSHH 2E2&10 A8 20,000, 000& 20,000
SWHSEUH SEX 70,000 40,000 30,000
308 XX HHSO0IA 70,000 40,000 30,000
06 WEIIZ0UEEExS 70,000 40,000 30,000
Ogtnds s4dlk 20,000, 000& 20,000
Ogn=0 4K 20,000,000& 20,000

_18_




oF
R’

ok
ol

0t
=
~
0
il
ak
)
0K

7
0

0

=

o 0l
EEUE
o _, O
M o' =
il 0K OH
1[Zinding]

SN
X ZH

.ﬁ
0

e

o o o o o o o o
(o) (&) o o o (=) o (@)
< ~ < < < ~ < ~
A0 = 2 8 3 3 © ~ @
Klo . T
E
=)
— — (@) (e} (e} (@) (e} ()
8 &
3 3
W 3r . -
uiled
K=
o — O O O — O O — o O O O o O O 9Ol O o O O O o O O O O O O OO O©O O O O O © OO o ©o o o
o N O I [Sp YO IS U Ny o O O O o O O OO O o O O O o O O O O O O OO O O O OO O OO o o o O
S|I®MSONolENOYIS 558858988 S omm Sown A= =16 S S5owwo owo ¥ ¥ S
3
<
=
MWW SUHM FuHm| SuH® ~ W RUM| AW RHM O ~RUMH
b b b b b b
3 3 3 3 3 3
< < < < < <
o |@s o0 8 a0 8 S ] 3
0 |R< < < < < <
o |30 8 o) & IR\ N N -
. 0K o o
I =Tt — = R
< |s ) o o0
I+ =0 < ofll <0 Ea) M
o P & & mﬁ ] o
. s 5 80 £ ! =] B0 =
= |wr | A o Foow ® ol O %0
= = iy = = W U
ooE | R = U i m i <
o | r X0 o = Ko K0 o Vo =<
= [ Gl K4 =4 W s m ) =] 5 3 R w 5 3 o
- K < . oD < <« < 30 o< o h 30 < [k
- | |3 = b | = M R RO 01 Ao S 00 o <
I o) o = ) N AlA _ 7l o~ | [ = |
RO |y i <] o) ~ O o < O M O
. K ®0 - - —
% " m i S 3 S 5 S
IF ) <4 <
<4 R0
%0

_19_



2N 28
o HA
Ha

el

It
-
~
i
e
0t
B
m

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

S

500
250
250
— xR Xl2teld 200,000& 128 2,400
,200
600
600

]| 1,000 0 1,000
ted 1,000
—Ot2elXl(OlsSaedE) 29 1,000,000 1,000
500

250
250

BN

S

U

03

S

U

301 LEt2a=s 2,000 0 2,000
1,000
500
500

S

U

2a2 2,000 0 2,000
o 2,000

—CYS-NETZI O EAX 243
20,0002 +100% 2,000

1,000
500
500

S

U

405 AHatH S 25,600 0 25,600
12,800
6,400
6,400

S

U

=3 S| 25,600 0 25,600
o 25,600
2 43 7Y 1,000,000 24! 2,000

1,000
500
500

01 A&t =
At

|

M 1

—HADD] R (AMU1A, FFE24)
3,000,000& 3,000

1,500
750
750

S

Ml

—SDIBAE ASTES Y 7Y

20,600,0002 20,600
10,300
5,150
5, 150

]

Mk

0%
b
m

SEHA Z208 2F 49,800 33,600 16,200
20,750
20,750
8,300

S

Mk

_20_




It
-
~
i
e
0t
B
m

CEE (S - MRAY - HAS

[
2

=1
[Rapm
121

S

U

45,000
18,750
18,750

7,500

30,000

04

—&d4Ad SEN Z2IH#2Y 45,000,000

S|

Ml 1

45,000
45,000

45,000

18,750
18,750
7,500

30,000

15,000

201

S|

Ml 1

2,400
1,000
1,000

400

1,800

600

01

AFE 22|l
OJl=AE

HAd SUl ZeRIged

2,400,000&

S

Mk

2,400
2,400

2,400

1,000
1,000
400

1,800

600

301

S

Mok

2,400
1,000
1,000

400

1,800

600

S

Mok

2,400
2,400

2,400
1,000
1,000

400

1,800

600

0%
b
m

HT
fol
Ne
0
i
P
H

M H1

61,720

17,590
44,130

12,200

49,520

U

14,400

5,300
9,100

10,800

3,600

04

AUGA BIXI2SE

800,000& »2& ~9&

Ml 1

14,400
14,400

14,400

5,300
9,100

10,800

3,600

201

U

32,220

7,580
24,640

500

31,720

_21_




oF
R’

ok
o)

Ho ™) ™J
< <
0K RO RO

SN
X ZH

.ﬁ
0

=g

o =} o o o o o
o AN (] (@] o o o
(@] M~ AN ANl o (@] (@)
P N o < < © o =
A N - - N~ <) l<2)
KI0
3
D
o o o o o o (@)
(@] O O o
Y9} (2] (@] O,
=
LH3r
<
RIS
o O O OO O O O O OO O OO O O O OO0l O OOl O O OO o O O O O O o O Ol O O O o O oOolo O
o O O WU O O 0o O OO O OO N NN AN MO O —mN|O O O WuvLw o O O O O O O O Y| O O O o O oOlo O
L BB e 99 999 999 NN NNATENSIT SO 0n 9959 9SS A0S 9SS So|e S
[S VAN N — — O A © O N O OO OO O NN Ol v O AN O M N — — O O Ol QO U WUulo O
N — — — — |- - — D FTIF| O ——H> D
3
<
=)
W U H W Ui Ut U Ui U U M W rH
W W il ol ol o 10 oy ol H &
3 3 8 2 o S 02 S S
S S S * * =) o * S ol =
or s S S ] o s 8o S Ho
Q o o o o O = O o = O
X0 0 < < = S = N < R
) a ° S = wd T T
. ol S © ol S <
- = 80 — < ok = ®
= i & » i %S o
e Y, 0 A Y, A ior
= R0 [ 80 W 0 R0 o i 0
. o ES 0H o) E E —
= (=l O = o 101
= _ < s ) i) _ T o]
= %k o = = 2 oF 9 I+ i
ol a0 o] 0 a0 o0 30 T no s iof o0 U = W )
oF = I A 20 20 = 2 0 = N 2 R ob K »
- R Hr ) ) T K m ro H K ow m ) = "o 5 T Ki
UL ! E < < 3 M <0 - H < <4 Wy il 30 o I
S N CTI== ) o R0 R0 0 T R iy A DR R0 R0 R __mg 0K A D
® o o _ _ _ MW 7 < W _ _ _ © D) o Ui
RO < O M O all w O = all < 0
° — al — o s — —
T |° = = - < N e
I+ R0

_22_



PN 23ESED
T YA AWK (MESN /=0l - A )
el F3ad d30d 4 (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
—34d FME &= 30,000,000& 30,000
= 15,000
= 15,000
307 QI2t0IA 50,000 4,000 46,000
= 25,000
= 25,000
02 2ItBAE X 6,000 4,000 2,000
OSHIEXZ ALY 6,000
—ZJHEAE N SMHote SMEES
6,000,000& 6,000
= 3,000
= 3,000
04 QIZHHALE X 44,000 0 44,000
OSHIEXZ ALY 44,000
—dAY FSHE g3 44,000,000& 44,000
= 22,000
= 22,000
a4 2529 N& 34,111 40,941 26,830
101 el 24| 8,151 0 8,151
04 JIZHMIZ2XEE =+ 8,151 0 8,151
o344 239E 2¢ 28y 8,151
—Jl=22 33,6003 180 6,048
T4 33,6003 +36 1,210
—AEE = 7,258,000& *12.3% 893
201 Y2 Y| 18,800 14,281 4,519
01 AtS 22/l 6,300 6,281 19
Oget=gH| 2,100,000& 2,100
ogxz 4,200,000& 4,200
02 =234l 1,000 1,000 0
OAEE IS X 1,000,000& 1,000
03 A2 HI 11,500 7,000 4,500
O3UR EEY 7,000,000& 7,000
OZ4ddr #4449 stOi2sH ot 4,500
— XX 500, 000& +3CH 1,500
—H5LUS&, 8% s A& 20,0003 =150 3,000
202 O4H| 2,560 2,560 0
01 SUWAHYI 2,560 2,560 0
O&AE Rt HLFA 2,560,000 2,560
301 LLBAS 4,600 4,100 500
10 EAIAHIE A= 3,500 3,500 0
OFAE ZstdAl 5 E4a= 10,0003 350 3,500
12 JIEtEA S 1,100 600 500

_23_




2N 2822
HA: AW AHSH(ASI=X/ 00 - HAH)
ool AW SFOA X4 (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ol AF o8 HwsZ
OM8 o RHFAE AME 7
30,0002 %2004 600
OFAUY RUSAND TAI 500,000 500
HAUALE 29 o J|ersE 75,720 125,760 50,040
=l 7,000
| 29,220
2 39,500
HAUZRY 2YN D 14,000 14,000 0
=l 7,000
2 7,000
307 2120l H 14,000 14,000 0
=l 7,000
2 7,000
02 PIHAASBE 14,000 14,000 0
OBAXN AL HSH 3 HAY 14,000
—HAUZRY 2PN 14,000,00024 4,000
=l 7,000
2 7,000
HAECH 2N 3,000 1,200 1,800
p 1,500
2 1,500
301 YsrBAS 3,000 1,200 1,800
p 1,500
2 1,500
10 BAAHIE A2 3,000 1,200 1,800
OIZ A 3,000
—HAE XX EA 3,000, 0002 3,000
g 1,500
2 1,500
HAESAL D2IY 29 18,000 12,400 5,600
g 9,000
2 9,000
201 Yereg| 9,000 7,000 2,000
p 4,500
2 4,500
01 AtR2elt] 9,000 7,000 2,000
OIZ A 9,000
—23od T2y 2 9,000, 0002 9,000
g 4,500
2 4,500
307 2120l H 9,000 5,400 3,600
| 4,500
2 4,500
04 DIRISHALRE 9,000 5,400 3,600
OIIZ A 9,000

_24_




FAN: 23
X

MM HAE AMSH(MSIE /0 - HAY)
SRl HAUAIS 2% L J|UEE (e
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ol AF o8 HwsZ
—HAUSYZ D2 29 9,000,0008 9,000
| 4,500
2 4,500
HAEAL B 22,000 42,000 20,000
401 Al&HIL 20| 20,000 30,000 10,000
01 Al&H] 19,784 29,676 £9,892
OBAW 2397 W% 19,784,00024 19,784
03 Al& S CH| 216 324 A 108
OBAW 239 K4
20,000, 0002 *1.08/100 216
405 XtoHE S| 2,000 12,000 £10,000
01 KA SEF S| 2,000 12,000 10,000
OHAESHAY SETY 2,000,000 2,000
HAE 2EAL XSA X 18,720 56, 160 A37,440
] 18,720
307 2120l H 18,720 56, 160 A37,440
] 18,720
VR INEES 18,720 56, 160 A37,440
0212 MY 18,720
—HAESBB NTA X 18,720,0008 18,720
| 18,720
HH2YAH(2S B2 D) (IEHIIE) 28,510 28,510 0
oIzl 2yl 4,200 4,200 0
oIzt 2| 4,200 4,200 0
203 HRFAY| 4,200 4,200 0
04 RASYHREAY| 4,200 4,200 0
ORN2YAREAY 4,200,0002! 4,200
ol A 24,310 24,310 0
2 24,310 24,310 0
201 Ygreg| 11,710 11,710 0
01 Attt 11,710 11,710 0
SETIER-= 1 11,710,000 11,710
202 01t 12,600 12,600 0
01 =2Uloibl 12,600 12,600 0
OS MY (AR, MOIL &34 S)
12,600,0002 12,600

_25_




